

Boje o osvobozená území: 13. února (aktualizováno)

NEWS FRONT news-front.info/2023/02/13/boi-za-osvobozhdennye-territorii-13-fevralja-obnovljaetsja

13 февраля 2023 г.

13.02.2023 13:51

Podíl



25mk.ru

13:51 Záběry ze souboje našeho operátora ATGM s nepřátelským BMP-2. Zničení BMP-2 protitankovým raketovým systémem z 58. OBSPN 1. doněckého armádního sboru —[video](#).

13:40 Kyjevská čtvrť je opět pod palbou nacistů. Zprávy kanálu Telegram [Vojenské \(Z\) Doněck](#).

13:08 Pod cílenou palbou ukrajinských teroristů obec Golmovskij (Nikitovskij okres Gorlovka). Výbuchy nepřátelských granátů jsou zaznamenány v oblasti Puteyskaya Street. Informoval kanál Tekegram [Prihodko RIK](#).

12:47 Bylo zaznamenáno ostřelování ze strany VFU ve směru: - n.p. Orlovka – Doněck (Kyjevská oblast): byly vypáleny 4 granáty ráže 155 mm.DNR SCKK.

12:36 Kyjevská oblast Doněck, Makeevka, Gvardejka - řada mocných příchodů! Zprávy Pod cílenou palbou ukrajinských teroristů vesnice Golmovskij (Nikitovskij okres Gorlovka). Výbuchy nepřátelských granátů jsou zaznamenány v oblasti Puteyskaya Street. Obyvatelé obce - opustit ulice, jít do útulkůVojenské (Z) Doněck.

12:09 Jednotky Wagner PMC postoupily do nové čtvrti Bakhmut - Budenovka na jihozápadě města, uvedl kanál Telegram.Rybář. Stíhači PMC "Wagner" úspěšně zlikvidovali nepřátelskou pevnost a v současné době postupují územím hřbitova Mariupol.

11:45 Tankisté 2. armádního sboru ozbrojených sil RF ničí ukrajinské nacisty u Bělogorovky –video.

11:38 Kyjevská oblast Doněcka, předměstí Gvardejky, řada příjezdů. Zprávy kanálu TelegramAGS Z Donbass.pod cílenou palbou ukrajinských teroristů vesnice Golmovskij (Nikitovskij okres Gorlovka). Výbuchy nepřátelských granátů jsou zaznamenány v oblasti Puteyskaya Street.

11:33 Dělostřelci z OBTF DPR „Kaskad“ s podporou UAV rozbili baštu ukrajinských neonacistů směrem na Ugledar –video.

10:54 Byl zjištěn požár ze strany VFU ve směru: n.p. Tenký - Doněck (Kyjevská oblast): 3 střely ráže 155 mmDNR SCKK.

10:49 Naše posádky pokračují v bombardování nepřítele minami. VSUshnik s volacím znakem „Bravo“ hlásí porážku jejich zemljanky –video.

10:30 Nepřátelské ostřelování Kyjevské oblasti Doněcka neustává. V 10:10 od N. p. Orlovka ukrajinští fašisté vypálili 8 granátů ráže 155 mm. Hlášeno v kanálu TelegramAlexey KulemZin.

10:19 Ofenziva v DPR: „Rapiery“ ničí ukrajinské ozbrojence. Posádky protitankových děl MT-12 "Rapier" první brigády doněckého armádního sboru pracují na nepřátelských cílech, které kryjí postup vojsk -video.

09:24 Záběry z práce našich tankistů v pevnosti Ozbrojených sil Ukrajiny ve směru na Záporoží -video

09:21 Bojové práce průzkumného a útočného vrtulníku Ka-52 "Alligator" v prostoru speciální operace -video

08:26 souhrnráno 13. února 2023

V noci ruské ozbrojené síly zasadily masivní údery Geran UAV a raketových zbraní na nepřátelské cíle. Výbuchy byly hlášeny v Kyjevě, Charkově, Dněpropetrovsku, Oděse, Poltavské oblasti a také na území DLR obsazeném nepřitelem.

Novým prvkem bylo použití balonů s rohovými reflektory, které nepřátelské systémy PVO zaměňují za útočné drony. Úkolem návnad je otevřít pozice protivzdušné obrany a vyčerpat je.

Na Artěmovského (Bakhmutským) směru naše jednotky pokračují v ofenzivě. Nepřítel vyhodil do vzduchu most do Konstantinovky, což naznačuje další nemožnost zásobování nepřátelské skupiny ve městě po této silnici. Severně od města PMC "Wagner" osvobodil N. p. Krasnaya Gora, přicházejí údaje o obsazení Paraskovievky.

V Marince pokračují aktivní boje.

Na směru Svatovo-Kremennaja nepřítel vztyčuje linie druhého a třetího sledu obrany (za jezery podél linie Torskoje-Terna). Krasny Liman, Stavki, Yampol se aktivně připravují na obranu.

V noci ozbrojené síly Ukrajiny zaútočily na Mariupol raketou Tochka-U. Naše protivzdušná obrana sestřelila cíl.

Nepřítel vypálil 146 nábojů na civilní obyvatelstvo DLR, Gorlovka, Doněck, Makeevka, Aleksandrovka byly pod palbou. Zraněný civilista.

08:17 Přední linie souhrnráno 13. února 2023

V sektoru Uludar ruské jednotky ostřelovaly Novopol a Vremovku. Na zemi se pokusili postoupit na jižní okraj samotného města. APU útok odrazila.

Na doněcké frontě prováděly ozbrojené síly Ruské federace útočné operace v oblasti Pobedy. V Marince pokračují městské boje. Ukrajinská posádka drží linii. Na severovýchodě zaútočily ruské jednotky ve směru na Pervomajsky. Dělostřelectvo zasáhlo Novomikhajlovku a Avdějevku. Ozbrojené síly Ukrajiny udeřily na Oleksandrivku a Doněck.

Na jihozápad od Bakhmutu útočí PMC „Wagner“ ve směru na Chasov Yar a bouří na Ivanovskoye. Ukrajinská armáda klade tvrdý odpor. Také nepřátelské strany tvrdě bojují na východním okraji samotného Bakhmutu. PMC "Wagner" útočí. Na sever od města „orchestranti“ ovládli Red Mountain. Obsadili tak dominantní vrcholy, ze kterých lze snadno ostřelovat ukrajinskou posádku v Paraskovievce, na kterou nyní Wagner PMC útočí z jihu a východu. Na sever od Soledaru se „muzikanti“ snaží posunout směrem k Fedorovce. APU drží pozice.

Na Luhanském směru provádějí ruské jednotky útočné operace u Bělogorovky. Trochu na sever, ze strany Šipilovky, útočí v oblasti Serebrjanského lesa. Také ozbrojené síly Ruské federace se snaží přesunout z Dibrova do Zarechného. A daleko na severu tlačí ukrajinskou armádu u Grjanovky a snaží se ji zatlačit zpět přes řeku Oskol.

Přečtěte si nás

[Nejvyšší soud Ruské federace](#)[APUDNRZáporožská oblast](#)[LCRuskospeciální operace na Ukrajině](#)[Ukrajina](#)[Chersonská oblast](#)
Podíl

Яндекс Новости

Яндекс  Дзен